

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсу щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області

04 квітня 2024 року

м. Хмельницький, 10.00 год.

### Головуючий:

**Нич Ірина Володимирівна** - начальник відділу туризму, курортів, транспорту та поштового зв'язку управління інфраструктури обласної військової адміністрації, голова конкурсного комітету.

### Присутні члени обласного конкурсного комітету:

**Марчук Сергій Володимирович** - головний спеціаліст відділу автомобільних пасажирських перевезень управління інфраструктури обласної військової адміністрації, заступник голови конкурсного комітету.

**Лінник Володимир Володимирович** - головний спеціаліст відділу автомобільних пасажирських перевезень управління інфраструктури обласної військової адміністрації, секретар конкурсного комітету.

**Бойко Юлія Богданівна** – начальник відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в області, капітан поліції.

**Кімачук Андрій Васильович** – головний спеціаліст відділу правової та договірної роботи юридичного управління апарату обласної військової адміністрації.

**Козловський Микола Юрійович** – член ГО «Дорожній рух України».

**Корчинська Антоніна Павлівна** - голова ГО «Хмельницький фонд соціального захисту та реабілітації осіб з інвалідністю».

**Осацька Тетяна Аполлінаріївна** – завідувач сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в області (філія ГСЦ МВС).

**Панчук Сергій Віталійович** – головний спеціаліст відділу державного нагляду (контролю) в Хмельницькій області Державної служби України з безпеки на транспорті.

**Хоменко Марія Василівна** – голова ГО «Агенція комунікацій і розвитку «Аспект Громади».

**Яневич – Федішина Ольга Олександрівна** – голова ГО «Батьківська ініціатива міста Хмельницького».

**Присутні:**

**Представник робочого органу:**

**Володченко Віктор Олександрович** – начальник відділу пасажирських перевезень ТОВ «Хмельницьктранс».

**Перевізники-претенденти:**

**ФОП Талалай Ю. М.**

**ФОП Мартинов І. Д.**

**Директор ТОВ «Сатурн» Томчишина Н. В.**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про відкриття конвертів претендентів під номером 2 для участі у Конкурсі.

2. Про визначення переможців Конкурсу відповідно до оголошення, опублікованого в газеті «Пропозиція тижня» від 02.03.2024 року № 5 (668) та на офіційному сайті обласної військової адміністрації.

**СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка повідомила про зміни у складі конкурсного комітету, затверджені розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 03.04.2024 року № 267/2024-р «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08.04.2009 № 118/2009-р», а саме: головою конкурсного комітету визначено Нич Ірину Володимирівну - начальника відділу туризму, курортів, транспорту та поштового зв'язку управління інфраструктури обласної військової адміністрації, заступником голови конкурсного комітету визначено Марчука Сергія Володимировича - головного спеціаліста відділу автомобільних пасажирських перевезень управління інфраструктури обласної військової адміністрації. Умови та об'єкти конкурсу, затверджені наказом начальника управління інфраструктури облдержадміністрації від 27.02.2024 року № 14-н, оголошення про конкурс, яке опубліковано в газеті «Пропозиція тижня» від 02.03.2024 року № 5 (668) та на офіційному сайті обласної військової адміністрації.

Нич І. В. ознайомила присутніх з положеннями частини 2 статті 35<sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції» щодо участі членів конкурсного комітету у засіданні у разі наявності у них конфлікту інтересів відносно учасників засідання, та зазначила, що у разі наявності конфлікту інтересів необхідно проінформувати конкурсний комітет. У зв'язку з тим, що членами конкурсного



комітету не заявлено про його наявність, вважати, що конфлікт інтересів відсутній.

Відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», під час проведення конкурсу представники організатора та органів державного контролю, які входять до складу конкурсного комітету, відповідно до їх компетенції надають інформацію про діяльність перевізника – претендента.

Представники органів державного контролю несуть персональну відповідальність за достовірність поданої інформації відповідно до законодавства.

Також Нич І. В. повідомила про здійснення аудіозапису засідання обласного конкурсного комітету.

Для участі у конкурсі надійшло 6 пакетів документів від 6 претендентів. Від претендентів ФОП Мишко О. В. та ФОП Маліновського І. Б. надійшли заяви, в яких повідомляється про неможливість прибути на засідання конкурсного комітету та прохання розглянути конкурсні пропозиції без їх присутності.

**Питання 1.** Про відкриття конвертів претендентів під номером 2 для участі в Конкурсі.

В присутності членів конкурсного комітету та перевізників-претендентів проведено відкриття 6-ти конвертів під № 2. Після ознайомлення із матеріалами сформовано наступний розподіл претендентів за об'єктами Конкурсу:

№ п/п	Об'єкт конкурсу	Претенденти
1	Красилів – Вереміївка – Хмельницький, № 553/554	Перевізник – претендент відсутній
2	Кам'янець-Подільський – Мілівці, № 0815	Перевізник – претендент відсутній
3	Кам'янець-Подільський – Великозалісся – Киселівка, № 0882	Перевізник – претендент відсутній
4	В'язовець – Хмельницький, № 761/762	Перевізник – претендент відсутній
5	Нова-Ушиця – Куча, № 1121, Куча – Хмельницький, № 607/608	Перевізник – претендент відсутній
6	Нетішин – Ізяслав, № 1334	ФОП Маліновський І. Б.
7	Нетішин – Плужне, № 1335	Перевізник – претендент відсутній
8	Ізяслав – Шепетівка, № 0705	ФОП Мартинов І. Д.
9	Волочиськ – Шепетівка, № 851/852	Перевізник – претендент відсутній
10	Славута – Бесідки у поєднанні Славута - Нетішин № 1305	Перевізник – претендент відсутній
11	Славута – Сьомаки, № 1317	Перевізник – претендент відсутній
12	Славута – Прикордонна Улашанівка, № 1341	Перевізник – претендент відсутній



13	Хмельницький – Велика Медведівка, № 491/492, № 493/494	Перевізник – претендент відсутній
14	Хмельницький – Гречинці, № 483/484, № 489/490	Перевізник – претендент відсутній
15	Хмельницький – Андріївка, № 608/609, № 610/611, 597/598	Перевізник – претендент відсутній
16	Хмельницький – Антоніни, Антоніни – Кам'янець-Подільський, Кам'янець-Подільський – Красилів, в поєднанні Красилів – Хмельницький, № 781, № 589, № 590, № 1767-1	ФОП Мишко О. В. ТОВ «Дімідов»
17	Хмельницький – Білогір'я, № 727/728, № 729/730	ФОП Талалай Ю. М.
18	Волочиськ – Нова Ушиця, № 965/966	Перевізник – претендент відсутній
19	Стара Синява – Старокостянтинів, № 845/846	Перевізник – претендент відсутній
20	Хмельницький – Доброгорща, № 1087	ТОВ «Сатурн»

Всього на 5 об'єктів конкурсу надійшло 6 заяв від претендентів. На 15 об'єктів Конкурсу заяви не надійшли.

Нич І. В. рекомендувала усім присутнім у разі оголошення повітряної тривоги залишити приміщення та перейти в безпечне укриття. Також перевізникам – претендентам наголошено, що у разі визначення їх переможцями Конкурсу допускати до перевезень виключно офіційно працевлаштованих водіїв, здійснювати зупинку для посадки – висадки пасажирів лише у відведених для цього місцях, використовувати транспортні засоби, які зазначені в розкладі руху, дотримуватись безпеки руху, зокрема, на залізничних переїздах, етичної поведінки з боку водіїв, здійснювати перевезення пільгових категорій громадян. У разі виникнення неблагодієвної епідемічної ситуації дотримуватись карантинних вимог та обмежень.

Нич І. В. повідомила, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки національного музичного продукту та обмеження публічного використання музичного продукту держави – агресора», яким внесено зміни до статті 40 Закону України «Про автомобільний транспорт» та постанови Кабінету Міністрів України від 09.05.2023 № 456 «Про внесення змін до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» водію автобуса забороняється, зокрема, відтворювати в салоні автобуса музику, звуки фільмів чи інші звукові сигнали, крім інформації про поїздку (передача звуку може здійснюватись на індивідуальні навушники пасажирів, а на салон – лише під час нерегулярних перевезень за згодою всіх пасажирів). Водій автобуса при перевезенні пасажирів автомобільним транспортом має право: не допускати до поїздки пасажира, який не має квитка, порушує громадський порядок у салоні автобуса, забруднює його, пасажирів або їх речі; створює шум у салоні, зокрема, за допомогою технічних пристроїв.



**Питання 2.** Про визначення переможців Конкурсу відповідно до оголошення, опублікованого в газеті «Пропозиція тижня» від 02.03.2024 року № 5 (668) та на офіційному сайті обласної військової адміністрації.

**2.16. Хмельницький – Антоніни, Антоніни – Кам’янець-Подільський, Кам’янець-Подільський – Красилів, в поєднанні Красилів – Хмельницький, № 781, № 589, № 590, № 1767-1**

**СЛУХАЛИ:**

Володченка В. О., який повідомив, що міжміський маршрут Хмельницький – Антоніни, Антоніни – Кам’янець-Подільський, Кам’янець-Подільський – Красилів, в поєднанні Красилів – Хмельницький, № 781, № 589, № 590, № 1767-1, має чотири оборотних рейси, виконується щоденно згідно розкладу руху, самостійно. За умовами Конкурсу необхідна кількість автобусів - два, категорії, класу М2 В, М3 В, ІІІ, від 22 місць.

Претендент ФОП Мишко О. В. пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки VOLKSWAGEN CRAFTY, держ. номер ВХ4719СР, 2014 року випуску, пасажиромісткістю 22 (сидячих) місця, стандарту Євро – 5, використовується на підставі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (власний). Транспортний засіб марки VOLKSWAGEN CRAFTY, держ. номер ВХ1857СІ, 2012 року випуску, пасажиромісткістю 21 (сидяче) місце, стандарту Євро – 5, використовується на підставі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (власний). Проходження технологічних операцій здійснюється на орендованій матеріально – технічній базі. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотransпортних засобів 17 одиниць. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.

Претендент ТОВ «Дімідов» пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки MERCEDES-BENZ SPRINTER 316 CDI, держ. номер ВХ5516СР, 2013 року випуску, пасажиромісткістю 22 (сидячих) місця, стандарту Євро – 5, використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (не є власником). Транспортний засіб марки РУТА 25, держ. номер ВХ9081НМ, 2013 року випуску, пасажиромісткістю 19/6 (сидячих/стоячих) місць, стандарту Євро – 3 використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (не є власником). Проходження технологічних операцій здійснюється на власній матеріально – технічній базі. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотransпортних засобів 5 одиниць. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.



### **СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка повідомила, що для обслуговування маршруту відповідно до затверджених умов Конкурсу передбачено транспортні засоби категорії, класу М2 В, М3 В, ІІІ пасажиромісткістю від 22 місць, проте претендент ФОП Мишко О. В. подав транспортний засіб марки VOLKSWAGEN CRAFTER, держ. номер ВХ1857СІ, 2012 року випуску, пасажиромісткістю 21(сидяче) місце, претендент ТОВ «Дімідов» подав транспортний засіб марки РУТА 25, держ. номер ВХ9081НМ, 2013 року випуску, пасажиромісткістю 19 (сидячих) місць, які не відповідають обов'язковим умовам Конкурсу.

Нич І. В., яка поставила на голосування питання щодо можливого недопущення до участі у Конкурсі претендента ФОП Мишко О. В. (порушення підпункту 6 пункту 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов'язковим та додатковим умовам Конкурсу).

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 10 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Корчинська А. П., Осацька Т. А., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

### **ВИРІШИЛИ:**

надати організатору пропозицію щодо недопущення до участі у Конкурсі претендента ФОП Мишко О. В.

### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

### **СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка поставила на голосування питання щодо можливого недопущення до участі у Конкурсі претендента ТОВ «Дімідов» (порушення підпункту 6 пункту 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов'язковим та додатковим умовам Конкурсу).

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 9 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Осацька Т. А., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 1 (Корчинська А. П.)

### **ВИРІШИЛИ:**

надати організатору пропозицію щодо недопущення до участі у Конкурсі претендента ТОВ «Дімідов».

### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

#### **2.6. Нетішин - Ізяслав, № 1334.**

### **СЛУХАЛИ:**

Володченка В.О., який повідомив, що приміський маршрут Нетішин - Ізяслав, № 1334, протяжністю 47 км, має шість оборотних рейси, виконується щоденно згідно розкладу руху, самостійно. За умовами Конкурсу необхідна кількість автобусів - два, категорії, класу М2 А, В, М3 А, В, І, ІІ, ІІІ, від 18 місць.

Претендент ФОП Маліновський І. Б. пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які відповідають умовам Конкурсу та мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки BOVA FUTURA FLD 127, держ. номер ВХ4200НТ, 2009 року випуску, пасажиромісткістю 62 (сидячих) місця, стандарту Євро – 5, використовується на підставі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (власний), обладнаний пристроєм для посадки та висадки пасажирів на інвалідному візку. Транспортний засіб марки MERCEDES – BENZ SPRINTER 412D, держ. номер ВХ7300НО, 1998 року випуску, пасажиромісткістю 20 (сидячих) місць, використовується на підставі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (власний). Проходження технологічних операцій здійснюється за договором про надання послуг виконання технологічних операцій. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотранспортних засобів 10 одиниць. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.

### **ВИСТУПИЛА:**

Осацька Т. А., яка зазначила, що 12.01.2024 року видано тимчасові реєстраційні талони (заява власника) на транспортні засоби марки BOVA FUTURA FLD 127, держ. номер ВХ4200НТ на Бойко Л. В. та MERCEDES – BENZ



SPRINTER 412D, держ. номер ВХ7300НО на Малиновську Т. В., які дійсні до 12.01.2034 року.

**СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка поставила на голосування пропозицію визнати переможцем Конкурсу на **об'єкті № 6 ФОП Малиновського І. Б.** та рекомендувати організатору укласти договір на обслуговування автобусного маршруту **Нетішин - Ізяслав, № 1334** терміном на 5 років.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 9 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Корчинська А. П., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 1 (Осацька Т. А.)

**ВИРІШИЛИ:**

надати організатору пропозицію про визнання переможцем Конкурсу на **об'єкті № 6 ФОП Малиновського І. Б.** та рекомендувати укласти договір на обслуговування автобусного маршруту **Нетішин - Ізяслав, № 1334** терміном на 5 років.

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

**2.8. Ізяслав - Шепетівка, № 0705.**

**СЛУХАЛИ:**

Володченка В.О., який повідомив, що приміський маршрут Ізяслав - Шепетівка, № 0705, протяжністю 25,3 км, має чотири оборотних рейси, виконується щоденно згідно розкладу руху, самостійно. За умовами Конкурсу необхідна кількість автобусів - два, категорії, класу М2 А, В, М3 А, В, І, ІІ, ІІІ, від 18 місць.

Претендент ФОП Мартинов І. Д. пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які відповідають умовам Конкурсу та мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки VOLKSWAGEN LT 46, держ. номер ВХ1641НО, 1999 року випуску, пасажиромісткістю 22 (сидячих) місця, використовується на підставі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (власний). Транспортний засіб марки MERCEDES – BENZ SPRINTER 412D, держ. номер ВХ2478НХ, 1999 року випуску, пасажиромісткістю 21/10



(сидячих/стоячих) місць використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (заява власника), обладнаний пандусом для інвалідів. Проходження технологічних операцій здійснюється за договорами про надання послуг. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотранспортних засобів 3 одиниці. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.

**СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка поставила на голосування пропозицію визнати переможцем Конкурсу на об'єкті № 8 ФОП Мартинова І. Д. та рекомендувати організатору укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Ізяслав - Шепетівка, № 0705 терміном на 5 років.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 10 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Корчинська А. П., Осацька Т. А., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

**ВИРІШИЛИ:**

надати організатору пропозицію про визнання переможцем Конкурсу на об'єкті № 8 ФОП Мартинова І. Д. та рекомендувати укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Ізяслав - Шепетівка, № 0705 терміном на 5 років.

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

**2.17. Хмельницький – Білогір'я, № 727/728, № 729/730.**

**СЛУХАЛИ:**

Володченка В. О., який повідомив, що міжміський маршрут Хмельницький – Білогір'я, № 727/728, № 729/730, протяжністю 125 км, має чотири оборотних рейси, виконується щоденно згідно розкладу руху, самостійно. За умовами Конкурсу необхідна кількість автобусів - два, категорії, класу М2, В, М3, В, ІІІ, від 18 місць.

Претендент ФОП Талалай Ю. М. пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки БАЗ – А 079.25, держ. номер ВХ9442ВІ, 2007 року

випуску, пасажиромісткістю 30 (сидячих) місць, використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (заява власника). Транспортний засіб марки MERCEDES – BENZ SPRINTER 412D, держ. номер ВХ2935ВК, 2000 року випуску, пасажиромісткістю 16/10 (сидячих/стоячих) місць, стандарту Євро – 3, використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (заява власника). Проходження технологічних операцій здійснюється за договором про надання послуг. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотранспортних засобів 4 одиниці. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.

#### **СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка повідомила, що для обслуговування маршруту відповідно до затверджених умов Конкурсу передбачено транспортні засоби, які мають відповідати категорії, класу М2, В, М3, В, ІІІ, пасажиромісткістю від 18 місць, проте претендент ФОП Талалай Ю. М. подав транспортний засіб марки MERCEDES – BENZ SPRINTER 412D, держ. номер ВХ2935ВК, 2000 року випуску, пасажиромісткістю 16 (сидячих) місць.

Відповідно до положень статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» та у зв'язку з відсутністю конкуренції на даному об'єкті Конкурсу передбачається можливість розгляду документів, що містять характеристику наявних автобусів у перевізника-претендента, які не відповідають умовам Конкурсу, але відповідають вимогам безпеки. Договір з переможцем конкурсу (або дозвіл) у разі відсутності в нього автобусів, що відповідають умовам конкурсу, зокрема, органи виконавчої влади укладають (або надають) на один рік.

#### **СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка поставила на голосування пропозицію визнати переможцем Конкурсу на об'єкті № 17 ФОП Талалай Ю. М. та рекомендувати організатору укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Хмельницький – Білогір'я, № 727/728, № 729/730 терміном на 1 рік.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 9 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Осацька Т. А., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

«не голосувала» - 1 (Корчинська А. П.)



### **ВИРШИЛИ:**

надати організатору пропозицію про визнання переможцем Конкурсу на об'єкті № 17 ФОП Талалай Ю. М. та рекомендувати укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Хмельницький – Білогір'я, № 727/728, № 729/730 терміном на 1 рік.

### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

#### **2.20. Хмельницький – Доброгорща, № 1087.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Володченка В. О., який повідомив, що приміський маршрут Хмельницький – Доброгорща, № 1087, протяжністю 32 км, має два оборотних рейси, виконується щоденно згідно розкладу руху, самостійно. За умовами Конкурсу необхідна кількість автобусів - два, категорії, класу М2 А, В, М3 А, В, І, ІІ, ІІІ, від 18 місць.

Претендент ТОВ «Сатурн» пропонує до використання на автобусному маршруті два транспортних засоби, які мають сертифікати відповідності. Транспортний засіб марки MERCEDES – BENZ SPRINTER 412D, держ. номер ВС0018АІ, 1997 року випуску, пасажиромісткістю 22 (сидячих) місця, використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (договір оренди). Транспортний засіб марки МАЗ 256200, держ. номер АІ4247РА, 2005 року випуску, пасажиромісткістю 27 (сидячих) місць, використовується на підставі тимчасового реєстраційного талону (договір оренди). Транспортні засоби не обладнані пристосуванням для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Проходження технологічних операцій здійснюється на власній матеріально – технічній базі. Ліцензія діюча. Штрафи відсутні. Наявна кількість автотранспортних засобів 13 одиниць. Усі транспортні засоби закріплені за перевізником.

##### **СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка зауважила, що на транспортних засобах, поданих на Конкурс, відсутні пристосування для осіб з обмеженими фізичними можливостями та рекомендувала претенденту обладнати транспортні засоби відповідними пристосуваннями.

Відповідно до положень статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» та у зв'язку з відсутністю конкуренції на даному об'єкті Конкурсу передбачається можливість розгляду документів, що містять характеристику

наявних автобусів у перевізника-претендента, які не відповідають умовам Конкурсу, але відповідають вимогам безпеки. Договір з переможцем конкурсу (або дозвіл) у разі відсутності в нього автобусів, що відповідають умовам конкурсу, зокрема, органи виконавчої влади укладають (або надають) на один рік.

**СЛУХАЛИ:**

Нич І. В., яка поставила на голосування пропозицію визнати переможцем Конкурсу на об'єкті № 20 ТОВ «Сатурн» та рекомендувати організатору укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Хмельницький – Доброгорща, № 1087 терміном на 1 рік.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 9 (Нич І. В., Марчук С. В., Бойко Ю. Б., Кімачук А. В., Козловський М. Ю., Осацька Т. А., Панчук С. В., Хоменко М. В., Яневич-Федишина О. О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

«не голосувала» - 1 (Корчинська А. П.)

**ВИРІШИЛИ:**

надати організатору пропозицію про визнання переможцем Конкурсу на об'єкті № 20 ТОВ «Сатурн» та рекомендувати укласти договір на обслуговування автобусного маршруту Хмельницький – Доброгорща, № 1087 терміном на 1 рік.

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

Голова обласного конкурсного комітету  
Секретар конкурсного комітету

МАРЧУК Сергій Володимирович  
БОЙКО Юлія Богданівна  
КІМАЧУК Андрій Васильович  
КОЗЛОВСЬКИЙ Микола Юрійович  
КОРЧИНСЬКА Антоніна Павлівна  
ОСАЦЬКА Тетяна Аполлінаріївна  
ПАНЧУК Сергій Віталійович  
ХОМЕНКО Марія Василівна  
ЯНЕВИЧ-ФЕДИШИНА Ольга Олександрівна

І. НИЧ  
В. ЛІННИК

